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Prot. AOOUSPPZ 3744 Usc.                                                POTENZA,21.06.2010










                                                                    Ai Dirigenti Scolastici
delle   








         Istituzioni Scolastiche della Provincia










        LORO SEDI







        
          






Al Personale interessato alla mobilità






        
prof.le c/o sede di servizio












e, p c 

All’URP                            SEDE
OGGETTO: Personale ATA CCNI 3.12.2009 -  DD 979 del 28.01.2010- Procedure per i passaggi
          dall’area contrattuale inferiore all’area contrattuale immediatamente superiore, ai     
          sensi dell’art.1, comma 2,della sequenza contrattuale 25 luglio 2008-


         Verifica dichiarazioni rese in domanda e dei titoli  di accesso-
















        In riferimento a quanto previsto dal contratto e dal decreto in oggetto richiamati, circa i controlli sulla veridicità delle dichiarazioni rese da coloro che hanno presentato domanda di mobilità professionale ed inoltre, a seguito  di quanto previsto nella  nota prot. n. 5500  del MIUR riguardante la verifica dei titoli di accesso per partecipare alla mobilità professionale , si comunica quanto segue:
 -il personale che ha superato la prova selettiva con  votazione  almeno pari ai 24/30  presenterà all’ufficio  scrivente  tutti i titoli dichiarati nella domanda e in possesso alla data del 15 aprile 2010(termine finale  per la trasmissione al sistema della domanda) in copia conforme e debitamente elencati in nota di trasmissione entro 3 giorni  dalla diffusione della presente  nota;


-il servizio di ruolo nel profilo di appartenenza sarà accertato dallo scrivente tramite il sistema informativo SIDI .Per quanto riguarda il personale proveniente dagli Enti Locali si precisa che il servizio prestato prima del 1 gennaio 2000 dovrà, invece, essere documentato con certificato di servizio rilasciato dal Comune o dalla Provincia competenti,non essendo rilevabile tramite il predetto sistema SIDI;











-il servizio non di ruolo  non sempre rilevabile al SIDI(soprattutto per il personale proveniente dagli Enti Locali e per il servizio reso ai sensi dell’art. 59 del CCNL 29.11.2007) dovrà risultare da regolare certificato di servizio;


2

 -Il servizio prestato nel profilo di DSGA dovrà essere comprovato da idonea certificazione rilasciata dal competente Dirigente  Scolastico;
-i titoli relativi ai crediti   (Punto  C  tabelle di valutazione) devono risultare  da apposita documentazione rilasciata dall’Amministrazione o Ente competente.
         Si richiama, inoltre,     all’attenzione  di tutto il personale interessato il contenuto della nota ministeriale prot. n. 5043 del 17 maggio 2010, con la quale sono stati forniti chiarimenti in  merito alle modalità applicative di talune   disposizioni contenute nel Contratto e nel decreto citati  in oggetto.










VC/





















IL DIRIGENTE









          Claudia DATENA
