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Ai Dirigenti Scolastici delle Scuole Secondarie

Di II Grado statali e non statali della Provincia

di Potenza

LORO SEDI

Giornata dell’Arte e della Creatività Studentesca – 26 maggio 2012 
Si porta a conoscenza delle SS.LL. che, per il presente anno, la Giornata dell’Arte e della Creatività Studentesca si svolgerà sabato 26 maggio, con inizio alle ore 9,00, in Potenza, presso lo Stadio Comunale “Viviani”, al Viale Marconi.

La Giornata dell’Arte e della Creatività Studentesca, richiamata dal DPR 156/99 (“…la Giornata dell’arte e della creatività studentesca è da considerarsi attività scolastica a tutti gli effetti, ivi compresi quelli dell’ordinaria copertura assicurativa per conto dello Stato e quelli connessi alla tutela del diritto d’autore…”), e che si svolge con cadenza annuale nel mese di maggio, è ormai un appuntamento irrinunciabile per gli studenti italiani, che la organizzano attraverso le Consulte Provinciali degli Studenti, loro massimo organo rappresentativo territoriale. 
Le SS.LL. sono invitate a favorire istituzionalmente la partecipazione degli studenti a tale evento, che rappresenta un’importante esperienza di creatività e di socializzazione

La manifestazione comincerà venerdì 25 maggio in Potenza, presso l’Impianto Sportivo “Palapergola” di Parco Rossellino,  con lo svolgimento delle fasi finali del Torneo di Pallacanestro “Memorial Carlo Perretti”, con le semifinali nella mattinata, e le finali nel pomeriggio; e proseguirà sabato 26 maggio 2012  dalle ore 9.00 alle ore 21.00 nello Stadio Viviani di Potenza.
L’evento del 26 maggio  si aprirà con le finali del I° Torneo Interscolastico di Calcio a 11: la  Finale Femminile alle h.9.00;  la Finale Maschile alle h.10.30.

Come di consueto, la CPS provvederà per l’occasione ad allestire gli spazi e predisporre gli strumenti utili per esaltare l’entusiasmo creativo degli studenti, in una giornata di gioia e di benessere.
Sarà, pertanto, anche presente  il Consultorio ASP di Potenza che fornirà  materiale informativo agli studenti partecipanti nonché la Croce Rossa Italiana e le Associazioni Studentesche.
Laboratori
In collaborazione con l’Amministrazione Provinciale di Potenza sono previsti i seguenti laboratori:

1. Laboratorio di Comunicazione

Durata: 30 ore

N. allievi: 15-20

Obiettivo: apprendere e sperimentare tecniche di comunicazione finalizzate alla migliore promozione della giornata dell’arte e della creatività.

2. Laboratorio di Shooting Fotografico

Durata: 16 ore

N. allievi: max 30

Obiettivo: apprendere e sperimentare tecniche di narrazione degli eventi attraverso le immagini; individuazione e premiazione del migliore scatto che rappresenta due giornate.

Per quanto riguarda, invece, il laboratorio di Pensiero Creativo e  il laboratorio di Outdoor Training questi si svolgeranno  durante la manifestazione e le iscrizioni si raccoglieranno sul posto
3. Laboratorio di Pensiero Creativo

Durata: 4 ore

N. allievi: max 20 allievi per edizione

Obiettivo: apprendere e sperimentare tecniche di pensiero creativo ed innovativo, esplorando metodi creativi utilizzabili perla ricerca di piccole e grandi idee.

4. Laboratorio di Outdoor Training

Durata: 4 ore

N. allievi: max 30

Obiettivo: apprendere e accrescere, attraverso la formazione fuori dall’aula ed esperienziale, la propensione all’apprendimento cooperativo, alla collaborazione nel gruppo, alla risoluzione di conflitti, alla costruzione di fiducia all’interno di gruppi di lavoro.

Ai fini della sicurezza sarà richiesto l’intervento dei VV. FF. e della Protezione Civile  per le attività di loro competenza.
Per tutta la giornata del 19 maggio si svolgerà anche la tradizionale esibizione dei gruppi musicali studenteschi, selezionati da una apposita commissione di esperti, che si esibiranno sul palco allestito per l’occasione 
E’ previsto, anche, l’allestimento di un’area destinata all’espressione figurativa studentesca (graffiti e murales) per le quali saranno dettagliate, in seguito, le modalità di iscrizione e partecipazione.
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